



象珠镇长村养老院
国家养老院标准,设有小卡桌、高中低档房间,收费合理,开业2年来,深受好评,欢迎家属们光临指导。距象珠车站100米。15867912118,797281
杜山头工厂招聘
2247 外贸业务员、跟单员、仓管员、注塑领班。13858925168,621861
招烧饭阿姨一名
城西卫生院15757958630
东虹未建房转让
2259 二间13484085022
出租出售回收
发电机组13588613758
电解车间转租
2302 李店,接手即可生产。13588608188
全新厂房出租
武义桐琴工业园,底层2500㎡,二楼1000㎡;底层200㎡;二楼220㎡;武义凤凰山工业园二至四层,每层3700㎡。电话:15258970866
江南街道厂房出租
1至4层,2000㎡。18072377969
声明
徐海娥遗失身份证,身份证号码:420322198411186620,有效期限2019年10月11日-2039年10月11日,声明作废。

芝英镇列入全省首批浙江千年古城复兴试点建设名单

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日,省发展改革委公布了首批11个浙江千年古城复兴试点建设名单,芝英镇榜上有名。芝英镇也是金华市唯一入选的古城。

实施千年古城复兴计划,是2020年省政府工作报告中提出的一项重要任务。省发展改革委据此组织试点实施,并着手首批试点申报。千年古城复兴试点选择数千年来曾为王城或郡治、州府、县衙所在地以及界址清晰、自成体系的老县城,现为乡镇(街道)的行政单元。自2021年起,试点工作分三批开展,每年组织一批,每批选择10个左右,累计形成千年古城复兴试点30个左右。

作为千年古城,芝英历史文化底蕴深厚。据悉,芝英自东晋时期建镇至今有1700多年历史,也是古应国文明在中国南方的发祥地,是永康人文、商贸、五金重地、屯垦军事要地,也是久负盛名的文化、五金、百工和商贸重镇。芝英历代传颂着将军屯田、皇帝拜道、胡则问学等动人的故事,孕育了深厚的宗族治理文化、古祠文化、五金文化等独具魅力的多元文化。现今,芝英仍保存着合乎自然的古镇整体格局,界限泾渭分明,现有国家级文物保护单位1处、省市级文物保护单位7处、文物保护点和不可移动文物84处、历史建筑147处。最可贵的是,在不到0.2平方公里的老集镇范围内,芝英拥有应氏祠堂近百座,现存较为完整的有53座。一姓祠堂密度如此之高,在全国都十分罕见,有应氏祠都之称。

按照保护与开发并重,建设与管理并举的原则,近年来,芝英镇累计投入近3.2亿元,用于古祠名居修复、路面恢复、立面改造、水系修复联通、基础设施建设等工作,通过着力恢复古时一条灵溪十八条街七十座祠堂的历史风貌,为芝英传统文化如祠堂文化、五金文化、慈善文化的传承发扬提供保障。

古城绿道亮化工程、古城配套基础设施建设、古城旅游接待中心、灵溪景观带打造工程。在《芝英镇千年古城复兴项目计划表》上,记者看到,一项项围绕古城复兴的重大项目已排上日程。对标试点要求,芝英将坚持特色化复兴、活态化传承、创新性建设,聚焦历史文化、经济发展和社会民生三大领域,加快实施一批重大标志性项目。芝英镇相关负责人表示,芝英镇将以美丽城镇建设、历史文化古村落重点村建设、千年古城复兴等项目为工作抓手,按照保古城、建新城、强新区的工作思路,牢牢把握千年古城复兴政策红利,力争把芝英镇建设成为产业繁荣、文化兴盛、环境优美、宜居宜游的工业重镇、旅游强镇、和美古城,真正提升人民群众获得感、幸福感。

据悉,对列入复兴试点建设名单的古城,省级层面将给予改革扩权、强化人才支撑、加大资金支持、统筹要素保障等一系列政策支持。试点建设期满后,有关部门将进行实地总结评估,通过评估的将报经省政府同意后正式命名公布。

市应急管理局成立工作专班 构建高质量的现代应急管理体系

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 董英晓

本报讯 在这个平台上可以看到分布在全市各镇(街道、区)以及40多个工业园区的高塔摄像头的拍摄情况。数智应急指挥平台会充分利用大数据进行分析,科学预判各类风险隐患,从而精准防控各类安全事故。2月25日,石柱镇区域应急服务中心的冯国辉指着大屏幕对记者说。

据了解,由市应急管理局研发的数字化智慧应急指挥系统近日在石柱镇上线运行。该平台通过应用大

数据分析,可以实现传感器类、监控类、人员物资类三种靠前预警。应急事件发生时,智慧应急指挥系统会立即显示事发地点,并启动应急预案,自动推送警情和运用周边共享物资、人力资源,实现人防+技防+数据研判智能化防控。

以区域应急服务中心为主阵地,强化基层安全监管应急处置是市应急管理局五攻坚四清单双承诺工作之一。同时,市应急管理局将以基层党建+安全生产标准化建设为基础,构建完善基层应急管理责任体系网,以

基层党建+应急管理标准化为导向,构建完善基层应急救援网,以数字化建设为核心,建设数智应急互联感知网;以细化责任专班推动为抓手,深入实施安全生产三年行动,以重大隐患清零为目标,开展安全生产十大专项整治。从这些承诺清单中不难看出,市应急管理局将以提高基层党建+安全生产标准化建设水平为契机,切实构建高质量的现代应急管理体系,保障我市安全安定的生产生活环境。

敢于承诺,就要积极努力去践诺践诺。市应急管理局局长应挺表示,各项工作已进入专班化运行,并细化任务清单,全体干部职工将用实际行动为推动经济社会高质量发展贡献力量。



近日,随着中小学校开学,我市各大书店迎来图书销售高峰。许多学生和家长来到书店购买教辅书籍和学习用品。
融媒记者 杨成栋 摄

古山镇党委书记胡广辉谈新年新思路 全力打造永武缙五金产业带第一镇

十四五 开新局·一把手访谈

融媒记者 李梦楚

过去一年,古山镇防疫抗洪战役告捷、经济发展难中突围、小城市建设提档升级、村级组织顺利换届。古山镇党委书记胡广辉说,新的一年,抓好队伍建设是首要任务。古山镇278名村两委干部中,有81名新任干部。此前,古山镇为新任村两委干部上了履新第一课,还为26个有待提升的行政村牵桥搭线,制定牵手成长计划。下一步,古山镇将多措并举,提高基层党员干部的服务能力和水平,打造一支想干事、能干事、干成事的铁军。

胡广辉介绍,2020年,古山镇被评为省美丽乡村示范镇,实现镇级美丽乡村达标村全覆盖。接下来,该镇将全域推进美丽乡村建设及农房改

造。中南片重点建设美丽城镇,东北片重点建设乡村振兴带,胡库片重点建设胡公文化园,力争2021年实现市级美丽乡村达标村全覆盖,争创美丽城镇金华市级样板,为2022年争创省级都市节点型美丽城镇打好基础。同时,该镇将积极做好国土空间规划工作,推进1所小学、3所幼儿园、1家医院建设,推进龙山到古山段生态廊道建设,推进华釜小溪沿更新改造,推进10个公园、9条精品街区提档升级,争创省级园林乡镇。

作为金华市十大工业强镇,推动工业经济稳中有升是古山镇不变的重点工作。接下来,古山镇将厚植五金特色产业优势,开展六个一促产活动,加快小微园建设步伐,建设美丽厂区、美丽园区,推动信息化、数字化和工业化深度融合,鼓励

和推进企业技术改造,推动企业转型升级。

此外,古山镇将深化一警情三推送,龙山经验,促进社会治理转型升级;发挥省农村文化礼堂建设示范镇优势,依托各村文化礼堂,挖掘宣传胡公文化、陈亮文化、吴绛雪文化、胡济邦文化;深化五水共治,高标准高质量打赢蓝天碧水保卫战。

胡广辉说,2021年是中国共产党建党100周年。去年,古山镇前黄村被评为市传承红色基因教育基地,首部永康红色本土题材电影《前黄双英》也在火热拍摄中。今年,古山镇计划在省历史文化名村胡库下村打造红色集市,让群众足不出户就能享受到各类惠民公益服务,打响党员集中服务品牌,加快建成永武缙五金产业带第一镇、江南古韵文化名镇、市域经济社会副中心、绿色森林生态城、浙中生态五金名城。

欢迎刊登分类广告